

GREEN CARD FOR USA
www.eb5investor.com

Green Card for USA by EB 5 investor visa
NEWS OF GANDHINAGAR (DAILY)
USA #EB5Visa #Greencard
Call / Whats up No 9824653073

પ્રજાને થતાં અન્યાયો અને ફરિયાદોને વાચા આપતું એકમાત્ર સાપ્તાહિક
now on Internet www.janfariyad.com

જાન ફરિયાદ

તંત્રી : પ્રદિપ રાવલ

સાપ્તાહિક

અથ તો एक ही आग "जन फरियाद"
R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. GAMC/1185

R.N.I. No. GujGuj/1997/57
Po. Reg. No. G-GNR-286
S.S.P.O.'S Gandhinagar
Valid Up to : 31 Dec., 2014
Rs.2-00, Annual : Rs.100-00

Gandhinagar Office : Block No. 677/2,
"GH" Type, Sector-8, Gandhinagar

■ વર્ષ-24 ■ અંક-18 ■ તા. 26-04-2020 ■ સંસ્કાર ■ પાના - 2 ■ કિંમત રૂ. 2/- ■ વાર્ષિક લવાજમ : 100 રૂ. ■ મુખ્ય કાર્યાલય : બ્લોક નં. 677/2, 'ઘ' ટાઈપ, સેક્ટર-8, ગાંધીનગર (મો.) 98246 53073 (નિ.) 23238022 ■ Email : prdpraval@yahoo.co.uk

કોરોના સંકટ હજુ બે માસ વેઠવું પડશે: સરકારનો ધડાકો

સંક્રમણનો વ્યાપ હજુ બે માસ સુધી રહેશે, લોકડાઉનના ચૂસ્ત અમલથી કોરોનાની ગતિ અને વ્યાપ પર નિયંત્રણ રાખી શકાયું છે, રાજ્યના ૩૦ જિલ્લામાં કોરોના ફેલાયો, મે મહિનો મહામારી માટે ભારે જ્યંતિ રવિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫
શું ગુજરાતમાં કોરોના સંકટ ૪૦ દિવસના લોકડાઉન બાદ પણ હજુ બે મહિના એટલે કે જૂન મહિના સુધી ચાલશે...? શું અમદાવાદમાં ખરેખર ૫૦ હજાર કે ૮ લાખ કેસો કોરોના પોઝીટીવના નોંધાશે...? જો સરકારના ઉચ્ચ સત્તાધીશોને સાંભળવામાં આવે તો તેમાંથી એવો જ સાફ સાફ મતલબ નિકળે છે કે ગુજરાતના લોકોએ કોરોનાની લડાઈ માટે બદલે મહિના વધુ લોકડાઉનનો સામનો કરવા તૈયાર રહેવું પડશે. અને રાજ્યના સૌથી મોટા શહેરમાં કોરોના પોઝીટીવના કેસો ૫૦ હજારથી વધુને ૮ લાખ સુધી થવાની પૂરેપૂરી શક્યતા છે. આરોગ્ય

વિભાગના મંત્રી નીતિન પટેલ દ્વારા નહીં પણ તેમના વિભાગના અગ્ર સચિવ જ્યંતિ રવિએ આજે એવી જાહેરાત કરીને સૌને ચોંકાવી દિધા કે કોરોનાની લડાઈ હજુ વધુ બે મહિના ચાલશે અને લોકોએ તેના માટે તૈયાર રહેવાનું છે. તો અમદાવાદમાં ૫૦ હજાર કે ૮ લાખ કેસો થવાની શક્યતાની વાત ભાજપના મેયર જિજ્જલ પટેલે નહીં પણ મ્યુનિ. કમિશ્નર વિજય નેહરાએ કરી છે. જેનો એક અર્થ એવો થઈ રહ્યો છે કે પ્રજાને કડવા ડોઝ પિવડાવવા માટે સરકાર અને સ્થાનિક પક્ષ અધિકારીઓને આગળ કરી રહ્યાં છે. જ્યારે પોતે આવી પ્રજાને ન ગમે એવી માહિતી આપવા માટે

અધિકારીઓને આગળ ધરી રહ્યાં છે. જો અધિકારીઓની વાત સાચી હોય તો અમદાવાદ અને ગુજરાતે કોરોના મહામારીના સામના માટે વધુ જોરથી કમર કસીને બાંધવી પડે તો નવાઈ નહીં. ખાસ કરીને ૩ મે પછી પણ લોકડાઉનમાં વધારો થવાની શક્યતાનો ઈશારો અધિકારીએ કર્યો છે. દરમિયાનમાં, ગુજરાતમાં કોરોનાનો ચેપ પોતાનો વ્યાપ વધારી રહ્યો છે. કોરોના રાજ્યના ૩૦ જિલ્લામાંથી ૩૦ જિલ્લા સુધી પહોંચી ગયો છે. રાજ્યના ત્રણ જિલ્લા અમરેલી, જૂનાગઢ અને દેવભૂમિ દ્વારકામાં કોરોનાનો એકપણ કેસ નોંધાયો નથી. કોરોના અંગે અપડેટ વિગતો આપતા આરોગ્ય અગ્ર સચિવ જ્યંતિ રવિએ જણાવ્યું છે કે, રાજ્યના ૩૦ જિલ્લામાં કોરોનાનો ચેપ ફેલાયો છે. હજુ ત્રણ જિલ્લા સુધી આ ચેપ પહોંચ્યો નથી. સંક્રમણ ધીમું કેવી રીતે પડે તે જરૂરી છે. સંક્રમણ ધીમું પડે તે માટે તંત્ર એલર્ટ છે. આ લડત હજુ બે મહિના ચાલશે. લોકોએ ખૂબ સહયોગ આપ્યો છે. ગંભીર બીમારી ધરાવતા લોકોએ સાચવવાની જરૂર છે. ખોટી અફવા ફેલાવવાની જરૂર નથી અને ગભરાવવાની જરૂર નથી. દરેક વ્યક્તિ સહકાર આપશે તો જંગ ઝડપથી જીતી શકીશું.



ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા હતા. જે સંખ્યા શુક્રવારે ૪૩,૮૨૨ની જાહેર કરાઈ હતી. એટલે ૪૩,૮૨૨ માંથી ૪૨,૩૮૪ બાદ કરતાં ૧૪૩૮ ટેસ્ટ થયા હોવાનું સત્તાવાર ચિત્ર સામે આવ્યું છે. આ સાથે ગુજરાતમાં અમદાવાદના ૧૪ અને સૂરતના ૧

આજથી રાજ્યની તમામ દુકાનો શરતોને આધીન ખૂલશે: સોશયલ ડિસ્ટન્સિંગનું પાલન ફરજિયાત

ગાંધીનગર, તા. ૨૫
રાજ્યના નાના-મોટા દુકાનધારકો, ધંધા વ્યવસાયકારો માટે એક મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કર્યો છે. રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓમાં આવતીકાલે રવિવાર તારીખ ૨૬ એપ્રિલથી મોલ તેમજ માર્કેટીંગ કોમ્પ્લેક્સ સિવાય તમામ દુકાનોને પોતાના ધંધા વ્યવસાય કરવા માટે છૂટ આપવામાં આવશે. ભારત સરકારના જાહેરનામાના અનુસંધાને મુખ્યમંત્રી દ્વારા આ નિર્ણયની જાહેરાત કરી છે.

કોરોના ઈફેક્ટ: અમેરિકા અને ચીન વચ્ચે તણાવ વધ્યો

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૫
જીવલેણ કોરોના વાયરસને લઈને ચાલી રહેલા મુકાબલા વચ્ચે અમેરિકાના બે યુદ્ધપોત વિવાદિત દક્ષિણ ચીન સાગરમાં ઘૂસી ગયા છે. સૈન્ય વિશ્લેષકોનું માનવું છે કે આ ઘટનાક્રમને લઈને વાયરસની ઉત્પત્તિને લઈને પહેલાથી જ બાબડેલા અમેરિકા અને ચીન વચ્ચે તણાવ ખૂબ વધી ગયો છે. આટલું જ નહીં વોશિંગ્ટનના આ પગલાથી વિવાદિત સમુદ્રી ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા ગતિરોધ પણ વધી શકે છે. આ ઘટના એવા સમયે ઘટી કે જ્યારે દુનિયાના મોટાભાગના દેશો કોરોનાને લઈને લોકડાઉનમાં છે. રક્ષા વિશેષજ્ઞો અનુસાર, અત્યંત મારક યૂએસએસ અમેરિકા અને ગાઈડડ મિસાઈલથી લેસ, યૂએસએસ બંકર હિલ યુદ્ધપોત દક્ષિણ ચીન સાગરના વિવાદિત



પુલવામામાં સેનાનો પ્રહાર, બે આંતકી અને તેમને મદદ કરનાર ઠાર

મદદ કરનાર ઠાર શ્રીનગર, તા. ૨૫
જમ્મુ કાશ્મીરમાં શનિવારના રોજ પુલવામા જિલ્લામાં સુરક્ષાદળો સાથે રની અથડામણમાં બે આંતકવાદીઓ તેમજ એક સાથીદારને ઠાર કરી દેવામાં આવ્યા છે. ઠાર કરાયેલા આંતકવાદીઓ ખુંખાર આંતકવાદી સંગઠન સાથે સંકળાયેલા હોવાનું જણાયું હતું. દક્ષિણ કાશ્મીરમાં અવંતીપોરા ખાતેના ગોરીપોરા વિસ્તારમાં સુરક્ષાકર્મીઓ એકાઉન્ટર હાથ ધર્યું હતું જેમાં બે આંતકવાદી તેમજ તેમના એક સાથીદારને ઠાર કરવામાં આવ્યા હતા. સુરક્ષાદળોએ સમગ્ર વિસ્તારની નાકાબંધી કરી સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે. ચોક્કસ માહિતીના આધારે સુરક્ષાદળોએ અહીં સર્ચ શરૂ કર્યું હતું જેમાં આંતકવાદીઓએ ગોળિબાર કર્યો હતો અને બાદમાં સેના દ્વારા વળતો હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો.

- ★ દુકાનદારોએ કોઈ પાસની જરૂર નથી. માત્ર ગુમાસ્તા ધારાનું લાઈસન્સ અને ઓળખના પુરાવા જરૂરી રહેશે
- ★ આઈટી અને આઈટી સેક્ટર સાથે જોડાયેલી ઈન્ડસ્ટ્રીને કન્ટેઈનમેન્ટ એરીયાની બહાર ૫૦ ટકા સ્ટાફ સાથે ચાલુ કરવાનો નિર્ણય કરાયો
- ★ સહકારી મંડળીના વ્યવસ્થાપક કમિટીની મુદત ત્રણ માસ માટે લંબાવાઈ
- ★ એનએફએસએ કાર્ડ ધારકના સાડા ચાર લાખ લોકોએ અનાજ મેળવવાનો લાભ લીધો
- ★ સસ્તા અનાજની દુકાનનો સમય સવારના ૮ થી સાંજ સુધી કરવામાં આવ્યો
- ★ શોપ એન્ડ એસ્ટાબ્લીસ મેન્ટ એક્ટ હેઠળ આવતી દુકાનો શરૂ કરવામાં આવશે
- ★ સ્ટેશનરી દુકાનો, કારીયાણા, મોબાઈલ રિચાર્જની દુકાનો, પંચરની દુકાનો, ઈલેક્ટ્રીકની દુકાનોને છૂટ અપાશે.
- ★ એસી રિપેરિંગ દુકાનો ખુલી શકશે.

શુ નહિ ખોલી શકાય

- ★ મોલ અને માર્કેટીંગ કોમ્પ્લેક્સને હજુ શરૂ કરવામાં આવશે નહિ
- ★ પાન મસાલાની દુકાનો શરૂ કરવાની નથી
- ★ આઈસ્ક્રીમની દુકાનો અને હોટેલો વિશે નિર્ણય હજુ થયો નથી. ફાસ્ટફૂડ અને હોટેલ રેસ્ટોરન્ટ વિશે સાંજે નિર્ણય કરવામાં આવશે
- ★ પબ્લિક ટ્રાન્સપોર્ટને હજુ મંજૂરી અપાઈ નથી
- ★ રીક્ષાને મંજૂરી નથી
- ★ પગરખા દુકાનો નહીં ખુલે
- ★ પાનના ગલ્લાનો નિર્ણય હજુ કરાયો નથી. સલૂન પણ નહિ ખોલી શકાય.
- ★ નાસ્તા-ફરસાણની દુકાનો પણ નહિ ખૂલે. ઠંડા પીણાંની દુકાનો નહીં ખોલી શકાય.

લંડનમાં ઘરેલુ હિંસાના કેસમાં ચાર હજારની ધરપકડ કોરોનાએ વિશ્વભરમાં ૧.૮૭ લાખનો ભોગ લીધો: ઈટાલીમાં ૧૫૦ ડોક્ટરના મોત

ન્યૂયોર્ક, તા. ૨૫
વિશ્વભરમાં કોરોનાના ૨૮.૩૨ લાખ કેસ નોંધાઈ ચુક્યા છે. અત્યાર સુધીમાં ૧.૮૭ લાખ લોકોએ જીવ ગુમાવ્યા છે. ૮ લાખ ૭ હજાર લોકોને સારવાર પછી રજા આપવામાં આવી છે. ઈટાલીમાં ૧૫૦ ડોક્ટરે જીવ ગુમાવ્યા છે, જ્યારે લંડનમાં ઘરેલુ હિંસાના કેસમાં ચાર હજાર વ્યક્તિની ધરપકડ કરાઈ છે. જર્મનીની સ્થિતિ સુધરી રહી છે કોરોના સામેની લડાઈમાં જર્મનીની સ્થિતિ સુધરી રહી છે. અહીં કુલ ૧.૫૫ લાખ કેસ નોંધાયા છે. જેમાં હાલ ૩૮ હજાર

કેસની સંખ્યા ૮.૨૫ લાખ થઈ ગઈ છે. મૃત્યુઆંક ૫૨ હજાર ૧૮૫ છે. ન્યૂયોર્કના ગવર્નર એડ્રિયુ લાખ લોકોને સારવાર પછી રજા આપવામાં આવી છે. જર્મનીમાં ૫૭૬૦ લોકોના મોત થયા છે. અમેરિકામાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૮૫૧ લોકોના મોત, ન્યૂયોર્કમાં કેસ ઘટ્યા અમેરિકામાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૮૫૧ લોકોના મોત થયા છે. સૌથી વધારે પ્રભાવિત ન્યૂયોર્ક શહેરમાં શુક્રવારે ૪૨૨ લોકોના મોત થયા છે. ૩૧ માર્ચ પછી પ્રથમવાર અહીં દૈનિક મૃત્યુઆંક ઓછી નોંધાયો છે. અમેરિકામાં કોરોના પોઝિટિવ

પાલન કરવાની અને સ્વચ્છતા જાળવવાની અપીલ કરી. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે જે દેશોમાં વેન્ટિલેટરની જરૂર છે તેમને અમેરિકા મોકલી રહ્યું છે. અમારી પાસે તેની ક્ષમતા સારી છે. અમે મેક્સિકો, ઈન્ડોનેશિયા, ફ્રાન્સ, હોન્ડુરાસની મદદ કરી રહ્યા છીએ. સાથે ઈટાલી અને સ્પેનમાં પણ મોકલી રહ્યા છીએ. બીજા તરફ એડમિનિસ્ટ્રેશને સંક્રમિત દર્દીઓને હાઈડ્રોક્સીક્લોરોક્વિન આપવાને લઈને ચેતવણી આપી છે. જેમાં કહેવાયું છે કે આ દવાથી દર્દીના હૃદય ઉપર ખરાબ અસર થઈ શકે છે.

શ્રીલંકા સરકાર આરબીઆઈ સાથે ૪૦ કરોડ ડોલર મુદ્રાની અદલા-બદલીનો કરાર કરશે

ન્યુ દિલ્હી/કોલંબો, તા. ૨૫
કોરોના સંકટના કારણે સમગ્ર દુનિયાભરની આર્થિક સ્થિતિ પર ખુબ ખરાબ અસર જોવા મળી રહી છે. આની અસર ભારતના પડોશી દેશ શ્રીલંકા પર પણ પડી છે. શ્રીલંકા સરકારે હાલત પર કાબૂ મેળવવા માટે તમામ પ્રયાસ હાથ ધર્યા છે. હવે વિદેશી મુદ્રા ભંડારને મજબુત કરવા પર ભાર મુકવામાં આવી રહ્યો છે. આજ કારણ છે કે શ્રીલંકા સરકાર ભારતીય રિઝર્વ બેંક સાથે ૪૦ કરોડ ડોલર મુદ્રાની અદલા બદલીનો કરાર કરવા જઈ રહી છે. શ્રીલંકાના સુચના તેમજ સંચાર મંત્રી બંડુલા ગુણાવર્ધને કહ્યું કે કેન્દ્રીય મંત્રીમંડળ અને પ્રધાનમંત્રી મહિન્દ્રા રાજપક્ષે દ્વારા રાખવામાં આવેલ રિઝર્વ બેંક સાથે નાકીય સુવિચારોના કરાર સંબંધી પ્રસ્તાવને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. આનાથી દેશની આંતરરાષ્ટ્રીય રોકડની જરૂરિયાત પુરી કરવામાં મદદ મળશે. ગુણાવર્ધને કહ્યું કે શ્રીલંકા, રિઝર્વ બેંક સાથે ૪૦ કરોડ ડોલરની મુદ્રા અદલા-બદલી કરવાનો કોન્ટ્રાક્ટ કરશે. તેમણે જણાવ્યું કે તેમના આ પગલાથી દેશની વિદેશી મુદ્રા ભંડાર મજબુત થશે. વેપાસ સંબંધિત ચુકવણી કરતી વખતે બંને દેશની મુદ્રાઓની અદલા-બદલી કરાર કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. રિઝર્વ બેંક ભારતના વિદેશી મુદ્રા ભંડારના આંકડાઓ જાહેર કર્યા છે. જે અનુસાર ૧૭ એપ્રિલે વિદેશી મુદ્રા ભંડાર ૩.૦૮ અરબ ડોલરથી વધીને ૪૭૯.૫૭ અરબ ડોલરે પહોંચી ગયો છે.

